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Präsidenten des Sächsischen Landtages
Herrn Dr. Matthias Rößler

Bernhard-von-Lindenau-Platz 1

01067 Dresden

Kleine Anfrage des Abgeordneten Marco Böhme (DIE LINKE)

Drs.-Nr.: 7/3053
Thema: Kommunale Verkehrskontrollen 2019

Sehr geehrter Herr Präsident,

namens und im Auftrag der Sächsischen Staatsregierung beantworte ich die

Kleine Anfrage wie folgt:

Frage 1:
Wie viele Geschwindigkeitskontrollen wurden im Jahr 2019 durch
sächsische Kommunen durchgeführt (bitte aufschlüsseln nach Land-

kreisen bzw. Kreisfreien Städten)?

Frage 2:
Wie viele Kontrollstunden sächsischer Kommunen zur Einhaltung der

Geschwindigkeitsbegrenzungen fanden im Jahr 2019 statt (bitte auf-

schlüsseln nach Landkreisen bzw. Kreisfreien Städten)?

Frage 3:
Wie viele stationäre Geschwindigkeitsmessgeräte wurden im Jahr

2019 in Sachsen betrieben (bitte aufschlüsseln nach Landkreisen bzw.

Kreisfreien Städten)?

Frage 4:
Wie viele Verkehrsordnungswidrigkeiten wurden durch die kommunale
Verkehrsüberwachung in Sachsen im Jahr 2019 festgestellt (bitte auf-

schlüsseln nach Landkreisen und Kreisfreien Städten)?
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Frage 5:

Wie viele Geschwindigkeitsüberschreitungen wurden durch die kommunale Ver-
kehrsübenivachung in Sachsen im Jahr 2019 festgestellt (bitte aufschlüsseln
nach Geschwindigkeitsüberschreitung mit Folge Verwarnungsgeld und Bußgeld,

Landkreisen und Kreisfreien Städten)?

Zusammenfassende Antwort auf die Fragen 1 bis 5:

Es bestehen gegenüber den Landkreisen und Kreisfreien Städten keine Vorgaben be-
züglich einer statistischen Erfassung von Daten entsprechend den 0. 9. Fragen. Inso-

fern werden diese Daten in den Landkreisen und Kreisfreien Städten nicht bzw. nicht

einheitlich erhoben und sind somit weder vergleichbar noch belastbar. Hinsichtlich der
vorhandenen Daten wird auf die Anlage verwiesen.

ndlichen Grüßen

(A
oland Wöller
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